
Protokół nr 7 /2025
z posiedzenia Rady Nadzorczej Spółdzielni im. Władysława Orkana

w Limanowej z 9 lipca 2025 roku

Posiedzenie odbyło się na świetlicy Spółdzielni Mieszkaniowej im. Władysława Orkana

w Limanowej przy ul. Jana Pawła II 19.

W posiedzeniu udziałwzięli:
I. Pani Kita Zofia—Zastępca
2. Pan Jasica Krzysztof— Sekretarz
3. Pani Judka Agata
4. Pan Ryś Grzegorz
5. Pan Kempny Zbigniew
6. Pan Toporkiewicz Jakub
7. Pan Jeż Wawrzyniec
o.Pan Piotr Ryś

Przedstawiciele Zarządu:
- brak przedstawicieli Zarządu

Lista obecności w załączeniu.
Porządekposiedzenia:

1) Przyjęcie porządku obrad.
2) Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
3) Przygotowanie dokumentacji konkursowej na stanowisko Prezesa Zarządu.
4) Wybór komisji konkursowej.

Ad. 1. Na początku spotkania Zastępca Przewodniczącego- Pani Zofia Kita przywitał człon-
ków Rady Nadzorczej a następnie odczytała porządek obrad, który został przyjęty bez zmian
nodczas głosowania.

Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej im. Władysława Orkana w Limanowej w spra-
wie przyjęcia porządkuposiedzenia.
Rada Nadzorcza Spółdzielni na podstawie Ś 7 regulaminu postanawia
przyjąć porządekposiedzenia i zgodnie z nimprowadzić zebranie.
Uchwala nr 29/2025 w załączniku

Ad.2. Następnie odczytano protokół z poprzedniego posiedzenia który, został przyjęty.
- U c h w a ła nr 30/2025w załączniku.
Na podstawie listy obecności podpisanej przez członków Rady Nadzorczej stwierdzono

prawomocnośćposiedzenia i władność do podejmowania uchwał.

Ad.3. Przygotowanie dokumentacji konkursowej na stanowisko Prezesa Zarządu.
Pani Zofia Kita poinformowała że Pan Prezes Antoni Róg złożyłwypowiedzenie umowy
o pracę z zachowaniem miesięcznego okresu zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Należy podkreślić że Pan Przewodniczący nikomu nie przedstawił tego pisma.



Następnie wśród Członków RN wywiązała się dyskusja gdzie Pan Jakub Toporkiewicz do-
pytywał o brak obecności Członków Zarządu.Efektem rozmówbyło złożenie wniosku przez
Pana Wawrzyńca Jeża o odwołanie przewodniczącego i jego zastępcy z pełnienia funkcji.
Wniosek poparli pozostali członkowie i przystąpiono do procedury odwołania. Na wniosek
Pani ZofiiKity dopisano: „Pan Wawrzyniec Jeż swójwniosek uzasadnił brakiem współpracy
Przewodniczącego z Panem Prezesem oraz uważałże zachowanie Pana Bartłomieja Kity
było na poprzedniej sesji nie odpowiednie w stosunku do Pana Prezesa. Pani ZofiaKita po-
czułasię urażona tymi słowami ”

Z pośród swojegogrona RN wybrała dwie osoby do komisji skrutacyjnej (Agata Judka i

Grzegorz Ryś). Zgodnie z listą obecności wydano karty do głosowania w sprawie odwołania
Pana Bartłomieja Kity z funkcji przewodniczącego RN.
Po przeliczeniu kart do głosowania i głosów„za”i „przeciw” RN podjęła uchwałęo odwo-
łaniu.
Uchwała nr 31/2025 w załączniku.

Kolejnym etapem było odwołanie Zastępcy P-go RN- Pani Zofii Kity. Zostały wydane karty
do głosowania zgodnie z listąobecności i przystąpiono do głosowania. Komisja skrutacyjna
przeliczyła karty oraz głosy„za”i „przeciw”. Zgodnie z podjęto uchwała Pani Zofia Kita
została odwołana z pełnienia funkcji.
Uchwała nr 32/ 2025 w załączniku.

Po odwołaniu dwóch członków Prezydium przystąpiono do zgłaszania kandydatur. Na sta-
nowisko przewodniczącego RN, została zgłoszonaPani Agata Judka która, wyraziła zgodę.

Wybrano nowa komisję skrutacyjną (Grzegorz Ryś, Wawrzyniec Jeż) a następnie wydano
karty do głosowania zgodnie z listą obecności. Po przeliczeniu kart i głosówRN podjęła
uchwałęzgodnie z która wybrała panią Agatę Judkęna przewodniczącego RN.
Uchwała nr 33/ 2025 w załączniku.

ĂAastępnym punktem było wybranie zastępcy przewodniczącego. Zgłoszono kandydaturę Pa-
na Piotra Rysia który, wyraził zgodę. Wydano karty do głosowania a następnie komisja prze-
liczyła karty i głosy.Zgodnie z wynikiem głosowania Pan Piotr Ryś został zastępcą prze-
wodniczącego RN.
Uchwała nr 34/2025w załączniku.

Po przeprowadzeniu procedury odwołania i wyboru, Pan Krzysztof Jasica wnioskował 0 10

minutowąpłzerwę w obradach. Prezydium RN udało się na naradę.Po wznowieniu obrad
Prezydium oznajmiło że Pan Prezes obiecał wycofać swojewypowiedzenie i został też usta-
lony termin spotkania w celu omówienia dalszych planów.
Nikt z pozostałych członków RN nie zgłaszałsprzeciwu po czym zakończono obrady RN.
Kolejny termin spotkania wyznaczono na 1 1.08.2025 roku.
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